



## **В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту травмирования ребенка на батуте в Челябинской области**



В Калининском районе города Челябинска 7-летняя девочка получила травму во время прыжков на батуте. Ребенку потребовалась госпитализация.

Следователями СУ СК России по Челябинской области по данному факту организована процессуальная проверка, в рамках которой будет дана оценка вопросу безопасности оказываемых развлекательных услуг.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885072>